

ΔΙΟΡΓΑΝΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ
Διαμαρτυρία για το παλιό Λιμάνι Λεμεσού

Την **απαίτηση** να κατεδαφιστούν δύο κτήρια που εμποδίζουν την πρόσβαση και την οπτική επαφή με το παλιό λιμάνι της Λεμεσού, διατυπώνει η Κίνηση Αρχιτεκτόνων Λεμεσού, ενώ καλεί την Αρχή Λιμένων να μεριμνήσει για την λειτουργία του έργου το συντομότερο δυνατόν.

Σε εκδήλωση διαμαρτυρίας που οργανώθηκε με πρωτοβουλία της Κίνησης, εκπρόσωποι της υπέδειξαν ότι το ιστορικό παραδοσιακό ψαρολιμάνο, μετατράπηκε χωρίς δημόσια διαβούλευση, σε εμπορικό κέντρο. Ταυτόχρονα εξέφρασαν ανησυχία για το ενδεχόμενο ερήμωσης κι εγκατάλειψης των νέων κτηρίων του, λόγω δικαστικών διαμαχών που προέκυψαν με τον μοναδικό προσφοροδότη του έργου και την Αρχή Λιμένων.

ΜΙΚΡΑ
Οι τσαντάκηδες είχαν τον τρόπο τους

Σύμφωνα με την περιγραφή της 29χρονης στην Αστυνομία, επρόκειτο για όχημα, που δεν έφερε πινακίδες εγγραφής και σε αυτό επέβαιναν δύο πρόσωπα, ενώ στο πίσω του μέρος ήταν δεμένα δύο σκυλιά. Μισή ώρα μετά την καταγγελία, αστυνομικοί εντόπισαν το ύποπτο όχημα. Όπως διαπιστώθηκε κατά τον έλεγχο, αυτό οδηγείτο από 39χρονο χωρίς πιστοποιητικό ασφάλειας και ληγμένη άδεια κυκλοφορίας. Ο 39χρονος συνελήφθη για διάπραξη τροχαίων αδικημάτων και τέθηκε υπό κράτηση για

διευκόλυνση των ανακρίσεων. Επίσης, συνελήφθη και ο 31χρονος συνοδηγός για εκκρεμούντα εναντίον του εντάλματα προστίμου. Εναντίον των συγκεκριμένων προσώπων διερευνώνται και τα αδικήματα κλοπής από πρόσωπο, καθώς όλα τα στοιχεία συγκλίνουν πως αυτοί ήταν οι τσαντάκηδες που άρπαξαν την τσάντα από τον ώμο της 29χρονης.

Ληστεία τουρίστριας στον Εναέριο

Ξεπέρασε κάθε όριο η θρασύτητα κι η αναληψία των νεαρών ληστών, αφού προκάλεσαν σοβαρή βλάβη στο δάκτυλο Ουκρανής τουρίστριας, προκειμένου να της αρπάξουν το δακτυλίδι που φορούσε. Το περιστατικό συνέβη τα μεσάνυχτα της Πέμπτης στην οδό Τζών Κένεντι του Εναερίου. Οι επίδοξοι ληστές, που επέβαιναν μοτοσικλέτας, επιχειρήσαν αρχικά να αρπάξουν την τσάντα της αλλοδαπής. Αυτή πρόλαβε και αντέδρασε, συγκρατώντας την τσάντα της. Ο ένας όμως των νεαρών κατέβηκε από το δίκυκλο,

έτρεξε κι επιτέθηκε στην τουρίστρια και κατάφερε, ασκώντας δύναμη, να της αφαιρέσει από το δάκτυλο ένα χρυσό δακτυλίδι, αξίας 1.000 περίπου λιρών.

Εμπρησμός μοτοσικλέτας στη Λεμεσό

«Στην πυρά παρέδωσαν», άγνωστοι, μοτοσικλέτα ιδιοκτησίας 41χρονου στη Λεμεσό, ενώ αυτή βρισκόταν σταθμευμένη σε πεζοδρόμιο, έξω από την κατοικία του παραπονούμενου. Οι φλόγες έγιναν αντιληπτές στο δίτροχο από τον 41χρονο λίγα λεπτά πριν τις 2 το πρωί της Τετάρτης. Ο ίδιος κατάφερε να σβήσει την φωτιά όμως, η μοτοσικλέτα καταστράφηκε ολοσχερώς. Η φωτιά επεκτάθηκε και στο μπροστινό μέρος του αυτοκινήτου του 41χρονου, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο δίπλα από την μοτοσικλέτα. Ο παραπονούμενος δήλωσε στην Αστυνομία πως αγνοεί τους λόγους και τα κίνητρα των νυχτοβατών που στράφηκαν κακόβουλα κατά της περιουσίας του.



**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ
206 - 210 Lakemba St, Telephone: (02) 9759 4014

ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Εξαιρετική κουζίνα και περιποίηση με τον αγαπητό **Άθα Σακελλάρη και την οικογένειά του.**

Χοροί, βαφτίσια, αρραβώνες, γεννέθλια, Reunions, και κάθε είδους εκδήλωση. **Πάμε στην ταβέρνα του Άθα στο Λακέμπα**

Κάθε Τρίτη βράδυ μετά τις 6 μ.μ.,
μαζί με τους κυνηγούς και τους ψαράδες.
ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΦΑΓΗΤΟ
Η τιμή στα \$30 με μουσική.

Κάθε Πέμπτη μεσημέρι γίνεται
πλούσιος μπουφές με \$12.
Επίσης προσφέρουμε τον καφέ της παρηγοριάς με ποτό,
αναψυκτικό και μπουφέ, για κηδείες
και μνημόσυνα από \$20.

Snapper με όλα τα dips μόνο \$30
και δωρεάν πατσά, γλυκό και καφέ.
Φουρνιστό στο φούρνο T-bone steak,
Pork chops και Lamb cutlets
με όλα τα σαλατικά και dips.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ! Τηλεφωνήστε μας για να το διαπιστώσετε. **Άθας: 0415 777 932**